COLLEGE LOUIS ARMAND

05/09/2013
77176 SAVIGNY LE TEMPLE


Rentrée de septembre 2013

 INFORMATIONS AUX FAMILLES DES ELEVES DES CLASSES DE 3E
Madame, Monsieur

Cette année, votre enfant entre en 3ème, nous vous rappelons que deux étapes importantes marquent cette dernière année au collège : l’orientation et le Diplôme National du Brevet.
L’orientation se prépare dès maintenant au travers d’un stage et de rencontres avec la conseillère d’orientation du collège ou au CIO (centre d’information et d’orientation)  de Savigny le temple et les professeurs. 

Ce travail doit se faire avec vous. Il est important que vous vous impliquiez dans cette démarche en rencontrant les professeurs, en vous rendant au CIO avec votre enfant, en l’accompagnant dans ses recherches de stage.

Pour que cette orientation soit choisie et réussie, il est indispensable que votre enfant travaille régulièrement, sérieusement et avec votre soutien.

D’autant plus que cette année est l’année du brevet, premier examen national auquel votre enfant aura à se confronter. Seul un travail régulier et approfondi peut lui assurer un maximum de chances de réussite. 
Désormais il faut également valider la maîtrise du socle commun et l’épreuve orale à l’histoire des arts pour obtenir le Diplôme National du Brevet.
Afin de vous délivrer les informations importantes sur ces  sujets nous vous convions à une première réunion d’information  le :

Lundi 16  septembre à 18h00.
A cette occasion vous rencontrerez dans leurs salles de classes les professeurs principaux de chaque classe.
A partir de 19h  nous vous recevrons avec l’équipe de direction sur les aspects généraux de la vie au sein du collège ainsi que pour répondre à vos questions.

Votre présence est indispensable.
Dans l’attente de vous recevoir, nous souhaitons à tous une excellente rentrée 2013 .



Le Principal, 

M .GAY
