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Collège Louis Armand


CLASSE CHAM
    24 rue de Savigny 

77176 Savigny le Temple


Des règles à respecter



Tel : 01 64 79 60 50   Fax : 01 60 63 22 29

Considérant la convention établie et signée entre l’éducation nationale représentée par le chef d’établissement du collège et la municipalité représentée par le directeur du conservatoire G Fauré, les règles édictées dans les différents articles sont à respecter.

Les élèves inscrits en classe à horaires aménagés musique s’engagent, sous peine d’exclusion, à respecter le règlement intérieur du Collège Louis Armand et celui du Conservatoire Gabriel Fauré. 

A- Organisation pédagogique

Les cours inscrits au programme des Chams sont :

· Education musicale (1 heure), programme national  enseigné par le professeur du collège

· Education musicale (1 heure), programme spécifique Cham enseigné par le professeur du collège

· Formation musicale (1 heure) enseignée par un professeur du conservatoire au collège, pour les élèves de 6°, 5°, 4° entrant en cham en 6°.
· Cours d’instrument (30 minutes) enseigné par un professeur au conservatoire

· Pratique collective chorale (1 heure) enseigné par le professeur du collège

· Pratique collective instrumentale (trente minutes à 1 heure trente) est pris en charge par le professeur du collège sauf pour les instruments suivants : piano, harpe, guitare, et flûte à bec. Toutefois certaines œuvres musicales nécessiteront la présence très ponctuelle de certains élèves étudiant ces disciplines lors des répétitions et concerts.

Il reviendra au conservatoire  de juger si l’élève a atteint un niveau instrumental suffisant pour s’intégrer dans une des pratiques collectives existantes au conservatoire. Quand à l’orchestre du collège, les élèves débutant en 6° l’intègreront au mois de janvier de l’année scolaire en cours.
Cependant, un élève ayant débuté la pratique d’un instrument plusieurs années avant d’entrer en CHAM et ayant un niveau de second cycle, pourra être amené à suivre l’orchestre du 2ème cycle du conservatoire. Cependant, ils auront, ponctuellement, obligation de soutenir l’orchestre du collège lors de certaines répétitions et concerts (un planning défini à l’avance sera transmis au conservatoire).

B – Scolarité et assiduité

Tous les cours liés à l’option Cham sont strictement obligatoires comme tout autre cours traditionnel. 

Toutes absences ou retards seront traités par la vie scolaire du collège qu’ils se situent dans l’une ou l’autre structure. Le conservatoire adressera  aux familles un courrier en cas de manque d’assiduité ou de travail insuffisant.
L’assiduité des élèves  est constitutive du projet pédagogique de la classe CHAM. Les manquements répétés à cette obligation devront faire l’objet d’un avis de la commission départementale de juin sur l’opportunité d’une poursuite d’étude dans le cadre de ce dispositif. 

De même que l’engagement dans le dispositif cham s’entend pour les quatre années du collège. Ainsi donc, toute demande d’arrêt en cours de cursus doit être présentée sous forme d’un recours argumenté à la commission départementale en fin d’année scolaire.

Le collège et les conseils de classes restant souverains sur la décision finale.

Les élèves s’engagent à  participer à toutes les répétitions, ainsi qu’aux prestations organisées par le Collège et/ou le Conservatoire, inscrites  dans le cadre du projet de la classe. 

C - Le parc instrumental,  modalités d’inscription au conservatoire

Le collège et le conservatoire mettent à disposition des lieux d’étude durant toute l’année scolaire, dans la limite des salles disponibles. 

Le Collège s’étant doté d’instruments, il donne la possibilité aux élèves :

 -        De répéter au collège en autonomie (studio cham) selon un planning défini en cours d’année.
-
De recevoir un instrument à titre gracieux pour la première année, ceci dans l’attente de leur achat par la famille. La prolongation du prêt donnant lieu à une participation financière correspondant à la location de l’instrument (telle qu’elle est pratiquée au conservatoire), et dans la limite des stocks disponibles.

La Mairie de Savigny le Temple s’engage à permettre aux élèves de la Classe à Horaires Aménagés Musique de s’inscrire au Conservatoire Gabriel Fauré aux conditions suivantes :

· Frais de dossier à la charge de la famille de l’élève  (19 euros en 2014).

· Bénéficier de toutes les activités musicales liées au Conservatoire Gabriel Fauré et enseignées par leurs personnels : à la charge de la famille de l’élève à hauteur de 100 euros pour l’année scolaire 2014-2015. Somme révisable chaque année et fixée au conseil municipal. 

· Les instruments sont prêtés à titre gracieux aux élèves pour  la première année, excepté le piano, le clavecin, la grande harpe et la batterie, ceci, dans l’attente de leur achat par la famille. Les élèves de 6ème étant prioritaires, la prolongation du prêt ne sera possible que dans la limite du stock disponible, et donnera lieu à une participation financière correspondant à la location de l’instrument.

· L’entretien courant de l’instrument leur incombera : cordes, colophane, remêchage d’archet, boîtes d’anches et, dans le cas de certains instruments à vent, d’acheter une embouchure personnelle (bec de clarinette ou de saxophone). Chaque élève est responsable de son instrument, il est donc recommandé qu’il soit couvert par votre assurance.
Toute dégradation volontaire et involontaire fera l’objet d’un dédommagement à la charge des familles.

En cas de difficultés financières, une demande d’aide auprès du fond social collégien est possible. Cette aide est indépendante aux demandes de bourse « traditionnelles ».

Nom de l’élève :


Prénom :                                        Classe :

Année scolaire : 

Signature de la famille



                     Signature de l’élève










